



В Саранске мужчина признан виновным в оскорблении представителя власти и хулиганстве



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летнему горожанину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.319 УК РФ и ч.2 ст.213 УК РФ (оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей; хулиганство).

Следствием и судом установлено, что днем 26 января 2023 года в городе Саранске фигурант уголовного дела за нарушение общественного порядка был доставлен в участковый пункт полиции. Находясь в помещении и не желая быть привлеченным к административной ответственности, осужденный стал оскорблять сотрудника полиции в присутствии посторонних граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Материалами уголовного дела также установлено, что 4 февраля 2023 года на улице незнакомая ранее ему женщина задела его ногу детскими санками. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, грубо нарушая общественный порядок и выражая явное неуважение к обществу, мужчина достал из кармана своего пальто нож и начал им размахивать, при этом высказывая в адрес женщины угрозу применения насилия.

Вину в совершении инкриминированных деяний фигурант признал полностью. Стоит отметить, что ранее он привлекался к ответственности за совершение преступления против порядка управления.

Приговором суда к вновь назначенному наказанию частично присоединено неотбытое осужденным наказание и окончательно назначено лишение свободы сроком 3 года 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима, со штрафом в размере 7 тысяч рублей. Мужчина взят под стражу в зале суда.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1842835>